Form No. 3436-330 Rev A
91 cm Recycler®-sats
Proline kommersiell gangmanovrerad grasklippare med
klippenhet i flytande lage pa 91 cm
Modellnr 140-1913

Monteringsanvisningar

Montering

Losa delar

Anvand diagrammet nedan for att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvdgagangssatt Beskrivning Antal Anvandning
Slapskydd 1
R-klammor 2 R
3 Skruv (5/16 x % tum) 5 Montera slapskyddet.

Mutter (5/16 tum)
Vanster skarm
Hoger skarm

4 Avlastningsplatta
Skruv (3/8 x 1 tum)
Mutter (¥ tum)

Montera satsen.

w O O© A

5 Mullningskniv Montera mullningsknivarna.

1 A VARNING

Mekaniska eller hydrauliska domkrafter
kan eventuellt inte stotta maskinen, vilket
kan leda till allvarliga personskador.

Forbereda maskinen

Anvand pallbockar for att stotta

) maskinen.
Inga delar kravs

Tillvagagangssatt 2
1

Parkera maskinen pa en plan yta.

2. Koppla ur kraftuttaget och koppla in Forbereda k||ppdacket

parkeringsbromsen.

3. Stang av motorn och ta ut nyckeln. Inga delar kréivs

Ho6j upp maskinens framre del for lattare atkomst

och stétta upp den med pallbockar som ar . . o .
godkanda for din maskin. Tlllvagagangssatt

1. Ta bort de befintliga klipparknivarna. Mer
information finns i maskinens bruksanvisning.

2. Tabort de tva skruvar och tva muttrar som faster
skarmen pa klippdacket och ta bort skarmen

(Figur 1).
© 2019—The Toro® Company Registrera din produkt pa www.Toro.com. Overséttning av originalet (SV)
8111 Lyndale Avenue South Tryckt i USA.
Bloomington, MN 55420 C E Med ensamritt b
34 3 6 - 33 * A

*



Obs: Spara skarmen sa att du kan vaxla
tillbaka till sidoutkast.

9307772

Figur 1

3. Montera fastelementen i samma hal som du tog
bort dem fran.

4. Ta bort de tva skruvar och muttrar som faster
riktningsskyddet pa klippdacket och ta bort
skyddet (Figur 2).

Obs: Spara skyddet sa att du kan vaxla tillbaka
till sidoutkast.

9307773

3

Montera slapskyddet

Delar som behovs till detta steg:

1 Slapskydd

2 R-klammor

2 Skruv (5/16 x % tum)

Mutter (5/16 tum)

Tillvagagangssatt
1. Lokalisera axelstangen dar skyddet ska
monteras (Figur 3).

— 001

A

Figur 3

9307771

2. Montera R-klammorna pa stangen. Sakerstall
att R-kldmmorna &r vanda i ratt riktning enligt
Figur 4.

9307770

Figur 4

3. Montera skyddet med tva skruvar (5/16 x
% tum) och tva muttrar (5/16 tum) enligt Figur 5.
Skyddet ska kunna svanga fram och tillbaka.




4

Montera satsen

Delar som behovs till detta steg:

9307769 Vanster skarm

Hoger skarm

Avlastningsplatta
Skruv (3/8 x 1 tum)
Mutter (34 tum)

Olo]l—-]—~] -~

Tillvagagangssatt

Montera satsen med nio skruvar (% x 1 tum) och nio
muttrar (¥ tum) enligt Figur 6.

Obs: Sikerstall att skruvarna gar i riktningen som
visas i Figur 6.

/O]

9307768

Figur 6




S

Montera mullningsknivarna

Delar som behovs till detta steg:

| 3 | Mulningskniv

Tillvagagangssatt
Montera mullningsknivarna och klippdacket pa
maskinen. Se maskinens bruksanvisning.

Dra at skruvarna till 136—149 Nm.

Korning
Arbetstips

Anvanda det snabba laget

Kor motorn i det SNABBA laget for basta klippning och
maximal luftcirkulation. Luft behdvs for att klippa
grasklippet ordentligt. Stall inte in for 1&g klipphdjd sa
att klipparen helt omges av oklippt gras. Forsok alltid
att se till att en sida av klipparen ar fri fran oklippt
gras, sa att luft kan sugas in i klipparen.

Klippa en grasmatta for forsta
gangen

Klipp graset nagot hogre an normalt sa att inte
klipparen skalar ojamn mark. Den klipphdjd som
anvants tidigare ar dock vanligtvis den basta. Vid
klippning av gras som ar langre an 15 cm behdéver du

klippa tva ganger for att fa ett acceptabelt klippresultat.

Klippa en tredjedel av grasstraet

Klipp endast cirka en tredjedel av grasstraet. Mer an
sa rekommenderas inte, savida inte graset ar glest

eller om det ar sent pa hosten da graset vaxer saktare.

Byta klippriktning

Vaxla klippriktning for att halla graset rakt. Det
underlattar ocksa fordelningen av det klippta graset,
vilket forbattrar nedbrytningen och gddningen.

Klippa med korrekta mellanrum

Gras vaxer i olika takt beroende pa arstiden. For
att halla samma langd pa graset ska man klippa

oftare tidigt pa varen. Klipp mer sallan nar tillvaxten
avtar mot mitten av sommaren. Klipp med hogre
klipphdjd och klipp sedan igen efter tva dagar med
lagre klipphdjd om du inte kan klippa under en langre
tidsperiod.

Anvanda en langsammare
klipphastighet

Kor saktare for att fa ett battre klippresultat i vissa
omgivningar.

Undvika att klippa for kort

HGj klipphdjden vid klippning av en ojamn grasmatta
for att undvika skalning av graset.

Stanna maskinen

Om du maste stanna maskinen under klippningen kan
en klump med grasklipp falla ner pa grasmattan. For
att undvika detta kor du till ett omrade som du redan
har klippt med knivarna inkopplade eller sa kopplar du
bort klippdacket samtidigt som du kér framat.

Halla undersidan av klipparen ren

Rensa bort grasklipp och smuts fran undersidan av
klipparen efter varje klippning. Om gras och smuts
ansamlas inuti klipparen blir klippresultatet till slut inte
tillfredsstallande.

Underhalla knivarna

Se till att halla kniven vass under klippsasongen,
eftersom en vass kniv klipper rent utan att slita och
rycka av grasstrana. Om graset slits och rycks av
gulnar det i andarna, vilket minskar tillvaxten och dkar
risken for sjukdomar. Kontrollera knivarna efter varje
anvandning for att se till att de inte ar sloa, slitna eller
skadade. Fila ned eventuella hack och slipa knivarna
om sa behdvs. Om en kniv ar skadad eller sliten ska
den omedelbart bytas ut mot en originalkniv fran Toro.






